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НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВИЈЕЋУ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА ПАЛЕ   

И СЕНАТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ 

 

Одлуком Научно-наставног вијећа Економског факултета Пале Универзитета у 

Источном Сарајеву број 506/24 од 21.3.2024. године именовани смо у Комисију за 

сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима за  избор у звање вишег асистента 

за ужу научну област Информационе науке (друштвени аспекти) по Конкурсу, 

објављеном дана 10.01.2024. годин у дневном листу „Глас Српске“ и на интернет 

страници Универзитета у Источном Сарајеву. 

 

ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ 

 

Састав комисије (име и презиме, звање, датум избора, научно/умјетничко поље, ужа 

научна област/ужа умјетничка област и назив матичне установе у којој је члан 

комисије запослен и евентуално еквивалнет научног/умјетничког поља и уже научне 

области/уже умјетничке области према Правилнику о научним и умјетничким 

областима, пољима и ужима областима) 

1. Проф. др Бранко Крсмановић, редовни професор, предсједник  
Научно поље/умјетничко поље: Медији и комуникације 

Ужа научна област/ужа умјетничка област: Информационе науке (друштвени аспекти) 

Датум избора у звање: 25.11.2010. 

Научно поље/умјетничко поље: Економија и пословање 

Ужа научна област/ужа умјетничка област: Рачуноводство и ревизија 

Датум избора у звање: 13.7.2012. 

Универзитет: Универзитет у Источном Сарајеву 

Факултет/академија: Факултет пословне економије Бијељина 

 

2. Проф. др Жељко Стјепановић, редовни професор, члан 

Научно поље/умјетничко поље: Медији и комуникације 

Ужа научна област/ужа умјетничка област: Информационе науке (друштвени аспекти) 

Датум избора у звање: 3.10.2023. 

Универзитет: Универзитет у Источном Сарајеву 

Факултет/академија: Саобраћајни факултет Добој 

 

3. Проф. др Саво Ступар, редовни професор, члан 

Научно поље/умјетничко поље: Базе података, Програмирање, Моделирање 

пословних процеса, Вјештачка интелигенција / еквивалент Медији и комуникације 

Ужа научна област/ужа умјетничка област: Развој пословних информационих система 

/ еквивалент Информационе науке (друштвени аспекти) 

Датум избора у звање: 28.10.2020. 

Универзитет: Универзитет у Сарајеву 

Факултет/академија: Економски факултет 



  На наведени конкурс пријавио се један (1) кандидат: 

 1 Наташа (Миладин) Кандић, МА 

На основу прегледа конкурсне документације, а поштујући Закон о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20), Правилник о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број: 69/23), Статут Универзитета у 

Источном Сарајеву и Правилник о поступку избора академског особља Универзитета 

у Источном Сарајеву, Комисија за сачињавање извјештаја о пријављеним 

кандидатима за избор у звање вишег асистента за ужу научну област Информационе 

науке (друштвени аспекти), Научно-наставном вијећу Економског факултета Пале и 

Сенату Универзитета у Источном Сарајеву подноси: 

И З В Ј Е Ш Т А Ј 

О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА 

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ВИШЕГ АСИСТЕНТА  

ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ ИНФОРМАЦИОНЕ НАУКЕ (ДРУШТВЕНИ 

АСПЕКТИ) 

 

I   ПOДАЦИ О КОНКУРСУ 

Број и датум одлуке Сената Универзитета о расписивању конкурса 

01-С-397-LX/23 од 25.12.2023. године 

Дневни лист у којем је објављен конкурс са датумом објаве  

„Глас Српске“, објављен дана 10.01.2024. године 

Број кандидата који се бира 

Један (1) 

Звање и назив уже научне области/уже умјетничке области 

Виши асистент, Информационе науке (друштвени аспекти) 

Број пријављених кандидата 

Један (1) 

Број кандидата који су доставили  благовремене, уредне и потупуне пријаве 

Један (1) 

Кандидати који су доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (чије су 

пријаве узете у разматрање) 

Наташа (Миладин) Кандић, МА 

Број кандидата који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве 

- 

Кандидати који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (са 

назнаком разлога неразматрања пријаве) 

- 

 

                                                             
1 Навести све пријављене кандидате (име, име једног родитеља, презиме). 

 



II   ПOДАЦИ О КАНДИДАТИМА2 

ПРВИ КАНДИДАТ 

1. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Име (име једног родитеља) и презиме 

Наташа (Миладин) Кандић 

Датум и мјесто рођења 

17.12.1996. године, Соколац 

Претходна запослења (назив послодавца и назив радног мјеста)  

Универзитет у Источном Сарајеву, Економски факултет Пале; асистент за УНО 

Информационе науке (друштвени аспекти) 

Период: јануар 2021 – сада 

 

Deutsche Telekom AG, сједиште компаније Бон, Њемачка; практиткант 

Одјељење за заштиту података и усклађеност 

Период: јануар – март 2020 

 

Централна банка Босне и Херцеговине, Централни уред Ценралне банке Босне и 

Херцеговине, Сарајево; практикант 

Одјељење за управљање ризицима 

Период: Септембар 2018. године 

 

Чланства у научним и стручним организацијама или удружењима 

- 

2. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА 

Основне студије/студије првог циклуса 

Назив институције, година уписа и завршетка 

Економски факултет Пале, Универзитет у Источном Сарајеву (2015-2019) 

Назив студијског програма 

Економија 

Стечено звање 

Дипломирани економиста 

Просјечна оцјена током студија3 

9,89 (студент генерације) 

Постдипломске студије/студије другог циклуса/интегрисане студије  

Назив институције, година уписа и завршетка 

Економски факултет Универзитета у Сарајеву (2021 – 2023) 

Назив студијског програма 

Смјер: Менаџмент и информациони системи,  

Одсјек: Мастер програм у сарадњи са Microsoft-ом МА+1 

Стечено звање  

                                                             
2 Уносе се подаци само за кандидате који су доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве тј. за 

кандидате чије су пријаве узете у разматрање.  
3 Просјечна оцјена током основних студија/првог циклуса студија, другог циклуса студија и интегрисаног 

студија, наводи се за кандидате који се бирају у звање асистента, звање вишег асистента, лектора и за 

наставника страног језика и вјештина. 



Магистар менаџмента 

Просјечна оцјена током студија3 

9,88 

Наслов магистарског/мастер рада/завршног рада 

„Социјални инжењеринг као пријетња сигурности информационих система“ 

Ужа научна област/ужа умјетничка област  

Информационе науке (друштвени аспекти) 

Докторат/студије трећег циклуса 

Назив институције (са назнаком да ли је иста акредитована), година уписа и 

завршетка  

- 

Назив студијског програма 

- 

Стечено звање 

- 

Наслов докторске дисертације 

- 

Ужа научна област/ужа умјетничка област 

- 

Претходни избори у наставничка и сарадничка звања (звање, период и 

институција) 

 

Асистент за УНО Информационе науке (друштвени аспекти), (2020 – сада), по одлуци 

Сената Универзитета у Источном Сарајеву број 01-C-294-VII/20 29.10.2020. године, 

Економски факултет Пале Универзитета у Источном Сарајеву. 

 

3а. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА4 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20)5 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

- 

Резултати остварени послије посљедњег избора/реизбора6 

 

 

 

                                                             
4 За навођење научних радова, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или APA 

систем. 
5 Одредбе Закона о високом образовању образовању („Службени гласник Републике Српске“ број: 67/20)  се 

примјењују на лица која се први пут бирају на Универзитету, лица која су бирана у звања и која су до 

ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна 
и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела мање од једне половине 

изборног периода, као и лица која не користе право на избор по условима Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 
6 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резултатима). 



Објављени радови: 

 

1. Лиздек, Н. (2021). Дигитални номади: Рад на даљину као алтернатива 

канцеларијском послу. Зборник радова са X научне конфренције са 

међународним учешћем "Јахорински пословни форум 2021", стр. 327-335. 

 

Апстракт: Усљед пандемије COVID-а 19, милиони људи широм свијета почели су по 

први пут радити на даљину посао који су до тада обављали из својих радних 

канцеларија. За дигиталне номаде то није ништа ново, већ једини начин рада који 

практикују. Рад на даљину постао је „ново нормално“. Појава дигиталних номада је 

резултат широког спектра промјена и трендова на глобалном нивоу – на првом мјесту 

глобализације, технолошких иновација и промјена на тржишту рада и у друштвеном 

животу људи. Дигитални номади једни су од учесника новонастале гиг економије. У 

раду се скреће пажња и на проблеме са којима се дигитални номади суочавају – 

финансијском несигурношћу и недостатком социјалне заштите. Тржиште рада 

претрпјеће значајне промјене у будућем периоду, а те промјене већ су почеле и све се 

више убрзавају. Будућност рада је у томе да радници заиста уживају у томе гдје, када, 

како и на чему раде.  

 

Кључне ријечи: дигитални номади, дигитално номадство, рад на даљину, гиг 

економија, будућност рада 

 

 

2. Капор Н., Лиздек Н. (2023). Реинжењеринг пословних процеса кроз примјену 

ИКТ у савременом пословању. Зборник радова са XII међународне конференције 

Јахорински пословни форум 2023, стр. 204-213. 

 

 

Апстракт: Реинжењеринг пословних процеса (енг. Business Process Reengineering – 

BPR) користи се за побољшање перформанси радних процеса у предузећима. Фокус 

BPR -а је на радикалним промјенама, а не инкременталним, какве се користе у Каизен 

приступу и приступу управљања укупним квалитетом (енг. ТQМ). Перформансе 

радних процеса су критерији који се користе да би се мјерио квалитет радних процеса 

у предузећу, са циљем побољшања квалитета производа и нивоа понуђених услуга, 

смањења трошкова, уштеде времена, те повећања задовољства клијената. BPR 

подразумијева анализу и оптимизацију пословних процеса у предузећима, укључујући 

и кориштење технологија за аутоматизицију и дигитализацију процеса, те уклањање 

сувишних процеса, због чега се може сматрати саставним дијелом дигиталне 

трансформације предузећа. Организације које примјењују BPR како би осигурале 

конкурентску предност не само да прате и контролишу своје тренутне процесе, већ 

истовремено имплементирају нове, јединствене стратегије и циљеве засноване на 

иновативним концептима. Информационе технологије сматрају се централним за 

спровођење BPR-а, а предузећа која се боре за опстанак у савременом пословању 

морају модификовати своје стратегије како би одговорила на промјене на тржишту. 

Пореска управа Републике Српске послужила је као илустративни примјер примјене 

концепта реинжењеринга пословних процеса кроз имплементацију електронског 



система за пријаву пореза, а који је довео до квалитативног унапређења застарјелог 

начина пословања. 

 

Кључне ријечи: реинжењеринг пословних процеса, BPR, ИКТ, дигитализација, 

трансформација предузећа 

 

Резултати студентске анкете: 

 

Наташа Кандић, МА, као асистент за УНО Информационе науке (друштвени аспекти) 

од љетног семестра академске 2020/2021 године на Економском факултету Пале 

Универзитета у Источном Сарајеву изводила је вјежбе из предмета: Основе 

информационих технологија, Пословни информациони системи, Е-пословање, 

Електронски бизнис, Основе дигиталне тррансформације, Статистика и Основе 

статистике и демографија на првом циклусу студија, те ИКТ и ИКТ тржишта, 

Економски софтвер и Статистика у туризму и хотелијерству на другом циклусу 

студија. 

 

Кандидаткиња Наташа Кандић, МА, је изнадпросјечно оцијењена на студентским 

анкетама током свих семестара у којима је до сада изводила вјежбе као асистент. 

Конзистентно високе оцјене на студентским анкетама указују на континуиран 

квалитет наставног рада кандидаткиње, те на ангажованост и посвећеност у 

преношењу знања на студенте, што представља јасну рефлексију њене стручности 

из области информационих наука. 

 

Графикони у наставку, на основу резултата студентске анкете, приказују тренд 

просјечних оцјена Наташе Кандић на свим предметима, те тренд просјечних оцјена 

Наташе Кандић у односу на просјечну оцјену наставног кадра. 

 

 



 

 

 

 

 
 

Обавезни услови7 

Научни радови објављени у истакнутом научном часопису међународног значаја са 

рецензијом8 

- 

Научни радови објављени у научном часопису међународног значаја или научном 

скупу међународном значаја са рецензијом8 

- 

Научни радови објављени у научним часописима или зборницима са рецензијом8 

- 

Објављене научне монографије или универзитетски уџбеници (са ISBN бројем)8  

- 

Цитираност научних радова9 

                                                             
7 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 
Српске“, број 69/23). 
8 Према Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 

 
9 Само за избор у звање редовног професора у складу са чланом 81. став 3. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и чланом 9. став 1. тачка 3. и чланом 37. Правилника о 



- 

Приступно предавање10 

- 

Позитивна оцјена од високошколске установе или позитивна оцјена педагошког рада 

у студентским анкетама током цјелокупног претходног изборног периода 

- 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског рада 

или докторске дисертације  

- 

Репрезентативне референце у умјетничком пољу по категоријама (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)11 

- 

Менторство на завршним радовима на свим нивоима студијама, односно 

репрезентативне референце у умјетничкој области за коју се бира уколико студијским 

програмом није омогућено да наставник буде биран за руководиоца завршног рада – 

(само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања)11 

- 

Остварена међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним 

институцијама у области високог образовања, културе и умјетности (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)11 

- 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици 

умјетничког стваралаштва (само у поступцима избора у умјетничко-сарадничка звања, 

осим у звање асистента) 

- 

Допунски услови12 

Стручно професионални допринос 

- 

Допринос академској и широј заједници 

- 

Сарадња са другим високошколским установама, научноистраживачким, односно 

институцијама културе и умјетности у земљи и иностранству 

- 

 

                                                                                                                                                                                                    
условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени 

гласник Републике Српске“, број 69/23). 
10 Кандидат за избор у наставно звање, који раније није изводио наставу у високошколским установама, 

дужан је да пред комисијом за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима, одржи  предавање из 

наставног предмета уже научне области/уже умјетничке области за коју је конкурисао, на тему коју одреди 

комисија. 
11 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 
образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања(„Службени гласник Републике 

Српске“, број 69/23). 
12 Навести остварене резултате у складу са чланом 80. став 2. и чланом 81. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилником о условима за избор у научно-наставна, 

умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 



4а. ОСТАЛИ РЕЛЕВАТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

1. Носилац Плакете Универзитета у Источном Сарајеву за постигнут изузетан 

успјех током студирања (2019) 
2. Цертификат „Увод у R “ (Економски факултет Универзитета у Београду, 2019) 
3. Стипендиста Фонда "Др Милан Јелић" као један од 10 најбољих студената 

друштвених наука на првом циклусу студија у Републици Српској за академску 
2018/19 (Фонд „Др Милан Јелић, 2019) 

4. Стипендиста Министарства за научно-технолошки развој, високо образовање и 
информационо друштво Републике Српске у категорији успјешни студенти за 
академску 2015/16, 2016/17 и 2017/18 

5. Прво мјесто на Државном дебатном такмичењу Босне и Херцеговине (Центар за 
културу дијалога БиХ, 2013) 

 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора13 

Навести све друге релевантне активности које нису предвиђене у обавезним и 

допунским условима за избор у звање. 

 

1. Стручна дјелатност: 

 

1) Члан уредништва научног часописа „Зборник радова Економског факултета у 

Источном Сарајеву“ (2022 – сада) 

2) Секретар Организационог одбора међународне научне конференције 

„Јахорински пословни форум“ (2023) 

3) Члан организационог одбора међународне конференције „Јахорински 

пословни форум“ (2022) 

4) Члан радне групе за израду „Стратегије развоја града Источно Сарајево за 

период 2023-2029“ (2022) 

5) Члан и координатор Управног одбора за UNWTO TedQual процес 

цертификације и потврђивања квалитета образовања (2021 – 2022), што је 

резултирало добијањем UNWTO TedQual цертификата за студијски програм 

Туризам и хотелијерство Економског факултета Пале 

6) Члан радне групе за израду Акционог плана развоја Економског факултета 

Пале за период 2021-2026 (2021) 

7) Члан радне групе за акредитацију студијских програма на Економском 

факултету Пале (2023) 

8) Члан комисије за израду Извјештаја о самовредновању и оцјени квалитета 

(2023) 

9) Рецензент за Зборник радова са научно-стручног скупа StES (Студенти у 

сусрет науци) Студентског парламента Универзитета у Бања Луци (2023) 

 

 

 

 

                                                             
13 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резлтатима). 



2. Стипендија: 

 

1) Стипендиста Фонда "Др Милан Јелић" као најбољи студент другог циклуса у 

академској 2021/22 години за област друштвених наука (Фонд „Др Милан 

Јелић, 2022) 

 

3. Цертификат: 

 
1) „Cybersecurity Fundamentals“ (IBM, 2023) 

4. Дигиталне вјештине: 

1) Напредно: Microsoft Office (Word, Excel, Power Point, Access, Outlook, OneDrive), 
Smart PLS, Microsoft Power BI, Microsoft Power Apps, Canva, Wix 

2) Средње: E-Views, SPSS, Stata, Adobe Photoshop 
3) Основно: R 

 

5. Остали релевантнији семинари и конференције из УНО информационе 

науке (присуство): 

 

1) InfoSec конференција, организатор TeleGroup (октобар 2023) 

2) Smart City Forum, организатор Bit Alijansa (децембар 2021) 

3) DDays дигитална конференција, организатор BAM Consult (септембар 2021) 

 

6. Језичке вјештине: 

Кандидаткиња познаје енглески језик на изразито високом нивоу, те основе 

њемачког и шпанског језика. 

 

3б. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА14 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 

31/18, 26/19 и 40/20)15 

 

Кандидаткиња се не бира по условима овог закона. 

 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

- 

Научни радови објављени у научним часописима и зборницима са рецензијом 

                                                             
14 За навођење научних радова, научних књига, монографија и универзитетских уџбеника користити 
Ванкуверски или APA систем. 
15 Лица која су бирана у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 

Српске“, број 2/22) провела више од једне половине изборног периода имају право на избор по условима 

раније важећег Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 

84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).  



послије посљедњег избора/реизбора 

- 

Објављене књиге (научне књиге, монографије или универзитетски уџбеник) или 

патент16 послије посљедњег избора/реизбора 

- 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског 

рада или докторске дисертације послије посљедњег избора/реизбора 

- 

Међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у 

области високог образовања послије посљедњег избора/реизбора  

- 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени 

облици умјетничког стваралаштва/умјетничких дјела (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставна и сарадничка звања) 

- 

Признања за успјешно дјеловање у одговарајућој области умјетности (само у 

поступцима избора у умјетничко-наставна звања) 

- 

Допринос у подизању наставног и умјетничког кадра (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставно звање редовног професора) 

- 

Показане наставничке способности/резултати студентске анкете  

- 

4б. ОСТАЛИ РЕЛЕВАНТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

- 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора 

Навести све друге релеватне резултате који нису претходно наведени 

- 

Други кандидат и сваки наредни ако их има (све поновљено као за првог кандидата). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
16 Патент се вреднује само за избор у звање ванредног професора. 



5. ОЦЈЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 

Експлицитно навести у табели да ли кандидати узети у разматрање испуњавају или не 

испуњвају услове за избор у звање који се на њих примјењују. 

Први кандидат: Наташа Кандић, магистар менаџмента 

Минимални услови за 

избор у звање17 
Испуњава/не испуњава Доказ 

На кандидаткињу се примјењују минимални услови за избор у звање из члана 81. Закона 

о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и  

Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и 

сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23. 

Навести кумулативно 

прописане минималне 

услове за избор у звање 

  

1. има завршен други 

циклус студиja у 

одговарајућој области са 

најнижом 

просјечном оцјеном и на 

првом и на другом циклусу 

студија 8,0 или 

еквивалент; или 

 

2. има научни степен 

магистра наука у 

одговарајућој области са 

најнижом просјечном 

оцјеном на основном 

студију и постдипломском 

студију 8,0, или еквивалент 

ИСПУЊАВА Кандидаткиња је завршила 

други циклус студија на 

Економском факултету 

Универзитета у Сарајеву 
27.11.2023. године и стекла 

звање магистра 

менаџмента (300 ECTS), 

смјер Менаџмент и 

информациони системи, са  

оствареном просјечном 

оцјеном 9,88. 

 

Кандидаткиња је завршила 

први циклус студија на 

Економском факултету 

Пале Универзитета у 

Источном Сарајеву 
30.9.2019. године и стекла 

звање дипломирани 

економиста (240 ECTS), 

студијски програм 

Економија, са оствареном 

просјечном оцјеном 9,89 

(студент генерације). 

   

Други кандидат и сваки наредни уколико их има (све поновљено као за првог) 

- 

                                                             
17 У зависности у које се звање бира кандидат, навести минимално прописане услове из члана 81, 82, 83. и 

90. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и  Правилника о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени 

гласник Републике Српске“, број 69/23) или члана 77, 78. и 87. Закона о високом образовању („Службени 

гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 



 

5. РЕЗУЛТАТ ИНТЕРВЈУА СА КАНДИДАТОМ/ИМА18 

 

У складу са чланом 5. Правилника о поступку избора академског особља Универзитета у 

Источном Сарајеву звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23), дана 

3.4.2024. године са почетком у 10.00 часова, одржан је интервју са пријављеним 

кандидатом који је доставио потпуну и благовремену конкурсну документацију, 

Наташом Кандић, МА. Интервју са кандидаткињом је обавила Комисија у пуном 

саставу, путем онлајн видео позива у реалном времену помоћу апликације Skype, у 

складу са чланом 5, став 7. Правилника о поступку избора академског особља 

Универзитета у Источном Сарајеву.  Кандидаткиња је професионално и успјешно 

одговорила на сва постављена питања, демонстрирајући своје квалификације, 

способности и академско знање из области свог стручног интересовања. Такође, 

кандидаткиња је изразила јасну жељу и намјеру за наставак каријере на Универзитету у 

Источном Сарајеву, истакнувши своју преданост ка унапређењу образовања и 

истраживања на овој установи. Након завршетка интервјуа, Комисија је евалуирала 

кандидаткињине одговоре и на основу прегледа конкурсне документације закључила да 

именована има све потребне квалификације и испуњава услове за избор у звање вишег 

асистента. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
18 Интервју се обавља са кандидатима који испуњавају услове за избор у звање. 



III ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ СА ПРИЈЕДЛОГОМ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР 

Приједлог кандидата за избор у академско звање (навести звање, ужу научну 

област/ужу умјетничку област) са образложењем приједлога комисије. Уколико један 

или више кандидата задовољавају услове за избор у звање према конкурсу, комисија 

мора дати образложење о разлозима предлагања конкретног кандидата. 

Увидом у потпуну и благовремену конкурсну документацију и кроз интервју са 

кандидаткињом Наташом Кандић, МА, Комисија је као најбитније чињенице утврдила 

сљедеће:  

 

1. Кандидаткиња је први циклус студија завршила на Економском факултету 

Пале Универзитета у Источном Сарајеву (2015-2019, студијски програм 

Економија), као студент генерације, и стекла звање дипломирани 

економиста дана 30.9.2019. године, са просјечном оцјеном 9,89 

2. Кандидаткиња је други циклус студија завршила на Економском 

факултету Универзитета у Сарајеву (2021 – 2023, смјер Менаџмент и 

информациони системи), и стекла звање магистра менаџмента дана 

27.11.2023. године, са просјечном оцјеном 9,88 

3. Кандидаткиња од јануара 2021. године обавља посао асистента за УНО 

Информационе науке (друштвене науке) на Економском факултету Пале 

4. Кандидаткињин рад у настави је континуирано изнадпросјечно оцијењен 

на студентским анкетама током свих семестара у којима је до сада изводила 

вјежбе, што указује на ангажованост и посвећеност у преношењу знања на 

студенте 

5. Кадидаткиња има објављена два научна рада након избора у звање 

асистента, иако то није законски услов за избор у више звање (што указује на 

опредијељеност за научни рад) 

6. Кандидаткиња је била стипендиста престижног Фонда "Др Милан Јелић" 

као најбољи студент другог циклуса студија у академској 2021/22 години за 

област друштвених наука (Фонд „Др Милан Јелић“, 2022) 

7. Кандидаткиња је након избора у звање асистента била ангажована и 

учествовала је у низу различитих пројеката и стручних радних група 

дајући професионални допринос широј јавној и академској заједници  

8. Кандидаткиња познаје енглески језик на високом нивоу 

9. Кандидаткиња познаје низ различитих софтвера и посједује одговарајуће 

дигиталне вјештине за вишег асистента на УНО Информационе науке 

(друштвени аспекти) 

10. Кандидаткиња је обогатила своје знање и вјештине и кроз међународно радно 

искуство (пракса обављена у престижној међународној телекомуникацијској 

компнији Deutsche Telekom AG, Бон, Њемачка, 2020) 

11. Кандидаткиња је на интервјуу показала висок ниво академског знања и 

зрелости, што су кључни квалитети неопходни за њен професионални 

развој и наставак академске каријере у високом образовању 
 

 

Имајући у виду претходно изложено, Комисија једногласно констатује да Наташа 

(Миладин) Кандић, магистар менаџмента,  испуњава све потребне и законске 



услове за избор у сарадничко звање вишег асистента, те поштујући Закон о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и  Правилник о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23), 

 

ПРЕДЛАЖЕ 

 

Научно-наставном вијећу Економског факултета Пале и Сенату Универзитета у 

Источном Сарајеву да кандидаткињу Наташу Кандић, МА, изабере у звање вишег 

асистента за ужу научну област Информационе науке (друштвени аспекти). 

 

 

 

 

 

Ч Л А Н О В И   К О М И С И Ј Е: 

 

1. _____________________________________, предсједник 

2. ___________________________________________, члан 

3. ___________________________________________, члан 

 

Мјесто: Пале 

Датум: 23. 4. 2024. године 

 

IV  ИЗДВОЈЕНО ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ 

Уколико неко од чланова комисије није сагласан са извјештајем дужан је своје издвојено 

мишљење доставити у писаном облику који чини саставни дио овог извјештаја 

комисије. 

- 

 

 

Ч Л А Н  К О М И С И Ј Е: 

1._______________________________ 

Мјесто:    

Датум:    


